

RETIFICAÇÃO Nº 01/2017 - EDITAL Nº 009/2017/PROEX

**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA
AUXILIAR TÉCNICO**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto IFG/Funasa, no exercício de suas atribuições e competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 009/2017/PROEX, resolve ALTERAR o referido edital nos seguintes termos:

a) Onde se lê:

3.1. O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Etapa Seleção	Data
Resultado Final	21 de julho de 2017

b) Leia-se:

3.1. O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Etapa Seleção	Data
Resultado Final	27 de julho de 2017

Goiânia, 21 de julho de 2017.

SANDRO RAMOS DE LIMA
Pró-Reitor de Extensão